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1 En esta manzana se ha intervenido con baja 
densidad. Para una densidad de 30 viv/ha, 
en nuestra manzana teníamos que edificar 
36 viviendas unifamiliares. 

En esta manzana se ha intervenido con 
media densidad. Para una densidad de 60 
viv/ha, en nuestra manzana teníamos que 
edificar 60 viviendas unifamiliares. 

En esta manzana se ha intervenido con alta 
densidad. Para una densidad de >100 viv/ha, 
en nuestra manzana,necesitabamos añadir al 
menos 60 viviendas. Hemos intervenido con 4 
bloques en galeria de 4 plantas más baja, de 4 
viviendas por planta, teniendo así 20 viviendas 
por edificio y 4 viviendas unifamiliares. 

Urban Games 2.4: Aproximaciones
Tejidos
Carmen Romero
Eva Abadía
Beatriz Sánchez
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